
Avaliação de Gestão – 2021/2023

Coleta de dados baseada em formulário veiculado através de e-mail enviado 
no dia 09/01/2023 ficando disponível para resposta até dia 26/01/2023.

Amostragem: 52 Respostas 

Tipo de resposta: Anônima



Resultado da utilização do aplicativo Superlógica para acompanhamento das contas da associação e 
dos boletos individuais:

62%15%

19%

2%2%

Respostas

Sim, já utilizo para ter controle mais fácil e
rápido

Não, ainda não utilizo. Entretanto, vou fazer o
download agora!

PrefIro recebê-los apenas via e-mail

Meu pagamento é por cartão

Meu pagamento é pelo débito automático



Considera satisfatórios os meios de pagamento propostos pela Associação?
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DÉBITO AUTOMÁTICO: BANCO DO BRASIL BOLETO MENSAL CARTÃO DE CRÉDITO VIA SISTEMA SUPERLÓGICA

Pouco satisfatório Satisfatório Muito satisfatório



“Ambos são melhores no 
ponto de vista, pq não corro 

risco de esquecer”
“Queria debito 

automático Caixa!”

Considera satisfatórios os meios de pagamento propostos pela 
Associação?



Avaliação das parcerias trazidas pela gestão atual:
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TEMOS DESCONTO DE ATÉ 20% NA 
PHARMAPELE!

UM PACOTE IMPERDÍVEL COM A FIO 
LASER SPA PETROLINA!

USUFRUO DO PLANO CORPORATIVO 
COM A ACADEMIA SELFIT!

DESCONTO EXCLUSIVO NA JR TELECOM!

Já usei e recomendo! Preciso adquirir! Ainda não usei, mas pretendo! Não pretendo usar!



Avaliação das parcerias trazidas pela gestão atual:
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RENOVAMOS COM O YATE CLUBE 
PETROLINA EM 2022!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM A REDE 
PLENUS COLÉGIO E CURSO!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM O 
COLÉGIO DOM BOSCO!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM O 
COLÉGIO CRISTÃO!

Já usei e recomendo! Preciso adquirir! Ainda não usei, mas pretendo! Não pretendo usar!



Avaliação das parcerias trazidas pela gestão atual:
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USUFRUIREI DO DESCONTO COM A 
ESCOLA VIVÊNCIA

USUFRUIREI DO DESCONTO COM A 
ALFABETIZE ACOMPANHAMENTO 

ESCOLAR!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM O 
COLÉGIO MOURA!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM O 
WINE O'CLOCK!

Já usei e recomendo! Preciso adquirir! Ainda não usei, mas pretendo! Não pretendo usar!



Avaliação das parcerias trazidas pela gestão atual:
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USUFRUIREI DO DESCONTO COM A 
GARAGE AUTOESTÉTICA!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM A 
MATRICARE!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM A ALL 
PÉ!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM A 
NORDHAUS

Já usei e recomendo! Preciso adquirir! Ainda não usei, mas pretendo! Não pretendo usar!



Avaliação das parcerias trazidas pela gestão atual:
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USUFRUIREI DO DESCONTO COM A ALPHA 
DEDETIZAÇÃO!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM O ATACADÃO DAS 
FLORES!

USUFRUIREI DO DESCONTO COM A VEJA - ENERGIA 
SOLAR!

Já usei e recomendo! Preciso adquirir! Ainda não usei, mas pretendo! Não pretendo usar!



Percepção acerca da localização e infraestrutura:
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Nota 1 Nota 2 Nota 3 Nota 4 Nota 5



Percepção acerca localização e infraestrutura:
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MODERNIZAÇÃO

Nota 1 Nota 2 Nota 3 Nota 4 Nota 5



Conforto para os associados:
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CONFORTO PARA O ASSOCIADO

Nota 1 Nota 2 Nota 3 Nota 4 Nota 5



Comentários acerca da localização e infraestrutura:

“Local difícil para conseguir 
estacionamento sempre 

vou dirigindo e uma amiga 
de trabalho pega o brinde, 
por essa razão ainda não 

conheço o espaço”
“Sede em local 

perigoso e ruim”

“O único ponto negativo 
quanto é quanto a localização, 
a galeria é muito deserta para 

entrar sozinha. Além da 
presença de uns homens que 

ficam oferecendo
empréstimos, super 

insistentes, causando um certo 
medo”



Fluxo de associados na associação:

30

NÃO POSSO OPINAR

Nunca estiveram no escritório

Nunca estiveram no escritório



Você viu que em nosso site é possível acompanhar o que está em planejamento pela 
Associação em tempo integral?
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Respostas

Sim, acompanho sempre

Não, ainda não visitei, mas pretendo observar e
acompanhar melhor.

Sim, vejo quando acesso. No entanto, não é sempre.

Sim, mas acompanho apenas de vez em quando.



Já segue nossa página no Instagram?
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SIM, ACOMPANHO EM TEMPO REAL TODAS AS ATUALIZAÇÕES

NÃO, ESTOU INDO SEGUI-LA E COMPARTILHÁ-LA NESTE EXATO MOMENTO

16 (30,8%) 36 (69,2%)



Quais canais de atendimento você prefere na hora de se comunicar com a Associação?
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E-MAIL DE ATENDIMENTO

WHATSAPP

TELEFONE FIXO

O MEIO PRESENCIAL

1(1,9%) 40 (76,9%) 27 (51,9%)



Qualifique nossas ações beneficentes:
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ARRECADAÇÃO DE ALIMENTOS - AÇÃO SOLIDÁRIA: 
OUTUBRO DE 2021

AGASALHE COM SOLIDARIEDADE: JUNHO DE 2022 AÇÃO CONJUNTA: DIA DAS CRIANÇAS PLURAL

Pouco relevante Relevante Muito relevante



Avaliação referente ao atendimento:
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ATENDIMENTO

Nota 1 Nota 2 Nota 3 Nota 4 Nota 5



Que nota você dá para o atendimento via Whatsapp?
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HORÁRIO DE ATENDIMENTO
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Que nota você dá para o atendimento via e-mail?
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Avaliação referente ao atendimento: 
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Qualifique nossas ações diretas para saúde e bem-estar do associado:
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MOTIVAÇÃO DO ESPORTE POR MEIO DO OFERECIMENTO DE FUTEBOL PARA OS
ASSOCIADOS

MOTIVAÇÃO DO ESPORTE ATRAVÉS DO VÔLEI FEMININO

Pouco relevante Relevante Muito relevante



Feedback dos eventos:
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CONFRATERNIZAÇÃO DE FIM DE ANO DE 2021 SÃO JOÃO ASSUNIVASF DE 2022

Vi e não me animei Vi e gostei muito, mas não aderi Aderi e gostei Aderi e não gostei
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CONFRATERNIZAÇÃO DE FIM DE ANO 
DE 2021

SÃO JOÃO ASSUNIVASF DE 2022 BOTECO ASSUNIVASF: 
CONFRATERNIZAÇÃO DE FIM DE ANO 

DE 2022

DIA DAS CRIANÇAS NO ESPAÇO PLURAL

Participei e não gostei. Não participei. Não participei, mas ouvi falar muito bem! Participei e me diverti muito!

Feedback dos eventos:



“Excelente o 
evento no qual 

participei!!”

“Os eventos são 
maravilhosos, muito 
bem organizados, as 
comidas saborosas e 

com excelentes 
atrações. Perfeitos!”

“Excelente!”

Comentários acerca dos eventos:

“Evitar usar 
recursos em festas 

e usar para 
viagens/excursões 
ou planejamentos 

a longo prazo.”


